

В тройке лучших в области!

12-13 мая 2018 года на стадионе «Локомотив» города Саратов состоялось Первенство Саратовской области по лёгкой атлетике.

Студент 2 курса - **Завидняк Кирилл** представлял наш колледж и район на данном мероприятии и сумел достойно выступить, показав хорошие результаты.

В беге на 1500 м., 800 м. и «Шведской эстафете» (в составе команды) Кирилл занял 2-е места и выполнил норматив II разряда.

Под руководством тренера по лёгкой атлетике Мунина Олега Викторовича Кирилл неоднократно становился победителем и призёром соревнований различного уровня.

Желаем Кириллу дальнейших высоких побед!

